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黄金卷08·参考答案
（本卷共33小题，满分100分，考试用时90分钟）
一、判断题（本大题共5小题，每小题1分，共5分。判断下列说法是否正确，用正确和错误表示）。
	1
	2
	3
	4
	5

	F
	F
	T
	F
	T



二、选择题I（本大题共16小题，每小题2分，共32分。每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，不选、多选、错选均不得分）。
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	C
	C
	C
	A
	B
	C
	B
	D

	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	A
	C
	C
	A
	A
	A
	D
	D



三、选择题II（本大题共7小题，每小题3分，共21分。每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，不选、多选、错选均不得分）。
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	A
	B
	C
	D
	A
	C
	D



四、综合题（本大题共5小题，共42分）。
29．（9分）【答案】(1)①政府切实履行推进生态文明建设职能，制定碳达峰实施方案。②政府坚持依法行政，出台一系列生态环境保护法规和政策，③加强对权力的监督，提高政府行政水平和工作效率，实施严格考核评价。④政府坚持求真务实的工作作风，出现问题及时整改。（6分）
(2)①积极参与民主决策，通过多种方式为美丽中国建设出谋划策。②行使民主监督的权力，监督政府落实治理环境污染的措施和企业生产经营行为，对违法行为进行举报。③自觉履行义务，践行低碳生活方式。（3分）

30．（9分）【答案】(1)①整体与部分相互联系、密不可分，人工智能应立足整体，统筹全局，进行总体布局。②量变是质变的必要准备，新一代人工智能注重量的积累，确立“三步走”战略目标，实现发展规划。③主要矛盾在事物发展中处于支配地位，起决定作用，新一代人工智能集中力量解决主要矛盾，以科技创新能力为主攻方向。④辩证否定观和辩证法的革命批判精神要求我们树立创新意识，创新推动生产力发展，新一代人工智能，要不断科技创新。（6分）
(2)①有利于转变经济发展方式，推动制造业优化升级；②有利于促进实体经济与人工智能的融合，建设现代化经济体系；③有利于提高自主创新能力，实现发展动力转换，实现高质量发展；④有利于提高消费质量和水平，促进消费升级。（3分）
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31．（9分）【答案】(1)债权关系的客体是行为、刘某与某科技公司形成了合网关系，所以该民事法律关系的客体是打赏行为。（2分）
(2)是，如果合同的主体不适格，会使得合同存在瑕或着效力处于不确定状态，刘某当时为限制民事行为能力人，其打赏行为未经法定代理人追认而无效。（3分）
(3)由刘某一方举证。民事诉讼实行“谁主张，谁举证”的举证原则，刘某诉至法院要求科技公司送还款项有责任提供证据，否别安承担不利后果。（4分）

32.（6分）【答案】(1)要确保得到真实的结论，演绎推理必须具备两个条件：一是作为推理根据的前提是真实的判断。二是推理结构正确。这两个条件缺一不可。（4分）
(2)由B可知：李明赴东湖的计划是二日游或四日游。由C可知：王刚赴西岛的计划是二日游或三日游。又因为A中提到李明赴东湖的计划天数与王刚赴西岛的计划天数相同，所以我们取相同的天数，即李明计划赴东湖二日游。（2分）

33.（9分）【答案】“脱钩断链”行不通，深化合作是出路。“脱钩断链”不符合和平与发展的时代主题。美方“脱钩断链”是霸权主义的表现，本质上是将本国利益凌驾于其他国家合理利益之上，利用自身的经济、军事优势，对其他国家进行控制、干涉，造成世界的动荡不安，破环国际秩序稳定。“脱钩断链”损人不利己。经济全球化是不可逆转的历史大势，符合经济规律，符合各方利益，“脱钩断链”是逆经济全球化的表现，危害中国和世界经济发展，也会给美国造成严重损失。美国强行“脱钩断链”，威胁全球产业链供应链稳定，危害世界经济复苏发展。事实证明，中美之间脱不了钩，断不了链。中美贸易额屡创新高，中国连续6年保持世界第一货物贸易大国地位。中美应推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系，推动国际关系民主化，推动构建人类命运共同体，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。（9分）
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